

隔壁租户总往她家门前扔垃圾 居民无奈回丢“报复”

事发海口一小巷,主管部门责令房东约束租户,并协调就近放置垃圾桶

南国都市报7月16日讯(记者 胡诚勇 实习生崔阳)近日,海口部分市民的微信群里流传有这么一小段监控视频,视频中显示:7月13日上午10点半,在一条小巷子中堆了一大堆垃圾,有一男一女先后将这些垃圾故意扫到隔壁的两处民房门前。据悉,事发当天,辖区国兴街道办、城管、环卫等部门人员都到现场,最终,城管部门责令隔壁这两处民房房东整改,而视频中这对男女反而无事,这是咋回事?

据了解,视频中出现的这一幕发生在海口红城湖延长线附近的升丹路61-1号对面巷子中。事后,南国都市报记者来到该巷子里采访时,视频中的那些垃圾已经被清理干净了,旁边的墙上贴有一张纸,上面写着:“此处不准丢垃圾!违者罚款100元(请拿到附近的垃圾桶丢)”。

见有记者到现场,市民李女士主动介绍了相关情况。李女士承认,视频中将垃圾扫到隔壁门口的那对男女就是她和丈夫,“我们这么做也是没办法,因为实在忍受不了了!”

据李女士介绍,她家与乱丢垃圾的这

个位置只有一墙之隔,最近旁边一些租户时常将垃圾丢到此处,臭得她家根本没法开窗,为此,她还自己去清理过垃圾,环卫工也过来清理过,但是都没有用,清扫没多久又被丢了一大堆。

忍无可忍之下,李女士和丈夫最终展开了“报复”行动,13日上午,他们两人将这堆垃圾扫到隔壁这两家民房门前。

“乱丢垃圾肯定不对,我们也不想租户们这样!”隔壁其中一家民房的房东李某说,他们这两栋民房里住的其实很多都是租户,一些租户因为图方便,确实有乱丢垃圾的坏毛病。此前乱丢垃圾的位置是在附近一处闲置宅基地的路口,由于难以杜绝,有关部门后来砌墙将这个路口给堵住。不料,这个位置给堵住后,一些租户又把垃圾乱丢到隔壁李女士家的墙边。

“其实网上那段视频就是我们家的监控拍的。”李某还向记者提供了他家门前的监控视频,从视频中可以看到,陆陆续续有多人先后将垃圾乱丢在此处。

琼山区国兴街道办武装部长韩杨分管辖区的市容市容工作,据他介绍,事发当



乱丢在居民家门前的垃圾(图由市民提供)

天,他已经带领辖区城管队员赶到现场,经了解,乱丢垃圾确实是附近两栋群租楼的租户所为。根据相关规定,城管队员对这两栋群租楼的房东下达了责令整改通知书,责令两名房东务必对租户进行约束,

如果再次出现乱丢垃圾的现象,将按规定进行处罚。同时,已经协调环卫部门就近放置垃圾桶,以便住户丢垃圾之用。

据了解,截至目前,已经不再有人再往李女士家旁边乱丢垃圾了。

女子乘车记得拿伞却忘了电脑 公交乘务员连夜送还失主

南国都市报7月16日讯(记者 王小畅 通讯员 文伟)9日晚上9时40分许,海口公交集团二分公司59路公交调度室里进来一位焦急的女乘客。她姓吴,请工作人员帮忙寻找电脑。

据了解,当天晚上9时左右,家住海口的吴女士从老城公交站上车回家。当时

她拿着一把伞,背着一个单肩包,另一只手上还提着一个电脑包。到了中国城站下车时,吴女士拿起放在电脑包上的雨伞就下了车,差不多十分钟后,才发现把电脑包落在了车上。

工作人员根据她提供的乘车时间联系该时间段的运营车辆。可是联系了该时段

运营的5辆车,司机都说没发现有乘客遗落物品。工作人员提议带她去逐一寻找结束运营停靠在公交场站的车辆。正在这时,59路琼A37950车乘务员吴春霞拿着一个电脑包来找调度员。

吴女士一下子就认出了这是她的电脑包,她很开心并感谢了工作人员。



“老赖”用一块钱 非法转让股权 被司法拘留承诺及时还债

南国都市报7月13日讯(记者 何慧蓉 通讯员 张光恒)为了逃避债务,“老赖”林某某用一块钱非法转让了被法院冻结的股权。近日,海口市中级人民法院通过对“老赖”林某某实施司法拘留,成功迫使其以固定资产作担保,承诺及时偿还债务。

申请执行人海南某安装工程公司与被执行人海南某投资公司建设工程施工合同纠纷一案,执行标的金额18797141.23元,海口中院依法作出执行裁定,冻结被执行人海南某投资公司持有的澄迈某置业有限公司100%的股权。申请执行人刘某云、施某某、刘某来与被执行人海南某投资公司、林某某民间借贷纠纷一案,执行标的金额19571392元,海口中院依法作出执行裁定,轮候冻结上述股权。林某某系两案中海南某投资公司、澄迈某置业有限公司法定代表人,并持有海南某投资公司80%股权,海南某投资公司持有澄迈某置业有限公司100%股权。

林某某在收到法院执行通知书后,拒不履行生效法律文书所确定的还款义务,拒不申报财产,并将被法院冻结的海南某投资公司持有的澄迈某置业有限公司100%的股权以1元的价格非法转让给中房(海南)建设有限公司,导致申请执行人的权利无法实现,造成重大经济损失,海口中院遂决定依法对其采取拘留措施。

7月11日上午,海口中院执行局前往被执行人海南某投资公司办公地点,对被执行人林某某依法采取司法拘留措施并带回法院。

男子凌晨醉酒不知丢了7700元 “的哥”拾获连夜送回公司寻失主

南国都市报7月16日讯(记者 王小畅 通讯员 郑振国)7月11日凌晨2点左右,琼A42013出租车司机符史越在清洗车辆整理车内卫生的时候发现在副驾驶座下面有一个钱包。符师傅打开钱包一开,发现里面有许多现金,由于晚上接送了很

多趟乘客,他也不知道哪位乘客遗落的。

赶到公司后,符师傅和信息台值班人员一起对包内物品进行清点,里面共有7700元现金及多张卡证。

早上八点,信息台工作人员通过包内名片上的电话与失主取得联系。失主回

忆,他是前一天晚上11点30左右,从凤翔路乘车到万利隆酒店。由于当时喝多了酒,下车的时候也没有注意钱包遗落在了出租车上。11日16时,失主赶到新月公司认领钱包,紧紧握着工作人员的手连声道谢。

市民装首饰的包忘在公交车上 司机看到帮忙保管并归还失主

南国都市报7月16日讯(记者 王小畅 通讯员 张磊 文伟)14日下午13时35分左右,海口公交集团二分公司34路司机符儒蒋乘坐一辆34路公交车前往省图书馆调度室上班,坐在最后一排的符儒蒋发现他前面第三排右边的空座位上放有一个黑色女士小挎包,符儒蒋便暂时保管好

包,并告知了当班司机。下午2点,车辆抵达调度室终点站,符儒蒋立即将捡到的挎包交给调度人员登记,以便失主报失认领。

之后,失主周女士赶到调度室,确认了这个女士挎包正是自己刚刚不小心遗落的。据了解,当天下午13时许,周女士

从友谊广场站乘坐34路公交车去国兴大润发,随手将挎包放在旁边的空位上。到站后匆忙下车,走到大润发入口时才发现挎包遗落在公交车上。因包内除了现金和身份证外,还有几件贵重金银首饰,其中一枚戒指还是亲人所赠,有重要纪念意义。